

С самого раннего детства, мы привыкли к тому, что вязаная шапочка – это всегда практично, удобно и тепло. Но, когда мы вырастем, мы начинаем уделять больше и больше внимания своему внешнему виду.



В этом сезоне модные дизайнеры говорят, что: это совершенно неправильно, представлять модели и фасоны шапок с необычной формой, расцветкой и разнообразными узорами. Существует несколько основных направлений среди всех вязаных шапок:

Большие шапки. Это очень уютные и теплые головные уборы, которые очень похожи на шапки, которые нам в детстве вязала бабушка. Они стали настоящим трендом этого сезона. Крупная вязка петлей или интересные узорчики, цветная яркая расцветка или же, плоское рельефное полотно – такие шапки, и их разнообразие, всегда на самом виду.

Шапки Бини. Интересно задуманная форма шапки-бини, знакома почти каждому. Это модели, которые плотно облегают всю голову. Обычно такие шапки, без каких-либо украшений. А, все потому что: возникла такая модель шапки, изначально, как часть формы строителя или столяра. На сегодняшний день, такая шапка, является одной из самых популярных головных уборов, среди современной молодежи. А, стильная и неповторимая бини – это одна из демонстраций звезд своих повседневных нарядов кэжуал «луках».

Шапка с острым верхом. Новинка этого сезона – немного вытянутые вверх шапки, у которых острая верхушка. Они чем-то напоминают шляпку Незнайки, и очень подходят девушкам с круглыми чертами лица.

Шапки с помпонами. Веселье и нотку задорности придают даже самым строжайшим шапкам – помпоны. Эти мягенькие, пушистенькие шарики, выполняют не только роль, которая меняет полностью декор, но и может полностью изменить абсолютно весь внешний вид шапки. Например: увеличить шапку в длине или придать ей определенный объем.